
Procès-verbal du Conseil d’école du mardi 7 mars 2023 

Etaient présents : Les enseignants : M. Coustillet, Mmes Geffray, Gomes, Marchand, Grand, Eggen, De Abreu, 

Dalesme, Barillet, Novat, Leonardi, Adrot, Laro 

Les parents d’élèves : Mmes  Orchilles, Martin, Ramos, Darbas, Araujo, El Hafi, Nasir 

Représentant de la Mairie : Mmes Deschateaux, responsables du service scolaire et Viezzi, maire adjointe.    

Excusée : Mme Behary, Inspectrice de l’Education Nationale.   

Approbation du PV du 08 novembre 2022, Désignation du secrétaire de séance : Mme Grand 

SUJETS CONCERNANT LA COMMUNE 

       

1. Travaux:  

✓ Suivi du projet de création d’un groupe scolaire sur Aimée Leclerc et retour de l’étude de faisabilité. 

La mairie travaille sur une étude d’agrandissement d’Aimée Leclerc. Rien n’est finalisé. 

✓ Combien d’enfants en classe élémentaire resteront sur Aimée Leclerc pour l’année 2023/2024 ? Quels sont les 

critères d’affectation des enfants ? Quand et comment les parents seront informés ? 

Les élèves du CP de cette année intègreront les écoles Ferry 1 et Ferry 2 au CE1 l’an prochain. 16 à Ferry 1 et 4 à 

Ferry 2.  

Question : Pourrait-on changer cette répartition afin d’éviter la fermeture à Jules Ferry 2 ? 

Réponse : il s’agit d’anticiper les livraisons de logements dans les mois qui viennent. La mairie souhaite une fermeture 

différée et non pas définitive (ce qui change les quotas de réouverture). 

 

✓ Point d’avancement du projet PEDT ? Lors du dernier conseil d’école, le PEDT était finalisé et devait être présenté 

aux Représentants des parents d’élèves. Sauf erreur de notre part, à ce jour aucune présentation a été faite ? 

Une réunion aura lieu le mercredi 15 mars pour une présentation d’un support du PEDT aux parents d’élèves élus. 1 ou 2 

ateliers auront lieu pour le modifier et le finaliser avant la fin de l’année scolaire. 

Pour information, M. Coustillet a envoyé le projet d’école à l’Inspection départementale dans le cadre du PEDT. 

 

2. Le temps de cantine et le temps périscolaire :  

✓ Premiers retours du nouveau prestataire retenu pour l’élaboration des repas depuis janvier 2023.  

Les enfants étaient satisfaits des menus au début, mais moins dernièrement. 

Lors du dernier conseil d’école, la mairie annonçait inviter les Représentants des parents d’élèves à une réunion de 

présentation. Cette réunion a-t-elle eu lieu ? Pourquoi n’avons-nous pas reçu l’invitation ?  

Réponse : la mairie est étonnée. Des représentants d’autres écoles ont eu une invitation et étaient présents pour 

manger à la cantine. Les retours sont positifs sur la qualité des repas, il y a moins de gaspillage. Les menus sont 

disponibles sur l’application de la ville et le Portail Famille. 



Les représentants de parents de Jules Ferry ont eu d’autres retours : bonne présentation mais les enfants n’ont pas 

terminé leurs assiettes (menu végétarien ce jour-là). 

 

✓ Avez-vous eu des réponses quant aux soucis de ménage dans l'école ? 

Le retour a été fait au service des agents. Les enseignantes remarquent des améliorations (ménage mieux fait pendant 

les vacances) mais il reste des problèmes (manque de papier essuie-mains, estrades non nettoyées, plus de sacs dans 

les poubelles).  

L’équipe renouvelle sa demande de voir le cahier des charges des agents d’entretien. 

Les portes sont régulièrement non verrouillées (classes mais aussi grilles extérieures), ce qui pose un problème de 

sécurité pour les élèves et des vols éventuels. 

✓ Nous avons des soucis de disparation de matériel pédagogique dans les classes, quelles solutions pourrions-nous 

trouver ? 

Malgré le fait qu’il soit dit que seules 2 classes seront utilisées pendant les vacances et le mercredi, il semblerait que 

beaucoup plus d’espaces soient utilisés par le périscolaire. Le matériel de la classe est utilisé par le périscolaire, des 

tables/chaises sont déplacées et non remises en place. 

M. Coustillet a acheté des verrous et les a fait installer sur certaines armoires. 

✓ Demande de précision sur le « Règlement de fonctionnement des temps autour de l’école » car il n’y a aucune 

mention concernant la facturation en cas d’absence de l’enseignant (grève, maladie, etc.). 

https://www.espace-citoyens.net/e-portail-savigny/espace-

citoyens/App_Ressources/fichiers_mairie/documents/20220628%20r%C3%A8glement%20actualis%C3%A9.pdf  

La mairie ne peut pas annuler les repas et est dans l’obligation de les facturer.  

Les modifications dans le règlement doivent se faire en conseil municipal. Ne sont mentionnés que les cas où le 

remboursement est possible, ce qui suppose que les autres cas seront facturés. 

 

Mme Geffray remercie la mairie pour les nouvelles tables qui ont été fournies pour sa classe. 

       
3. Sécurité aux abords de l’école 

Certains jours il n’y a pas d’agent qui fait traverser devant l’école. Les parents regrettent cette absence. 

Depuis l’incident avec le voisinage, il y a la présence de la police municipale ou ASVP (en lien avec la police municipale). 

Cette présence peut-elle être pérennisée ?  

La mairie indique que pour l’instant, le poste est réservé à Jules Ferry 1. Les agents sont très compétents et 

très à l’écoute. Suite à l’incident avec le voisinage, des bâches occultantes ont été installées sur les grillages du petit 

terrain. L’équipe enseignante remercie la mairie. 

Il y a eu une fuite d’eau à l’extérieur et les voisins ont été impactés, sans incident cette fois. 

 

https://www.espace-citoyens.net/e-portail-savigny/espace-citoyens/App_Ressources/fichiers_mairie/documents/20220628%20r%C3%A8glement%20actualis%C3%A9.pdf
https://www.espace-citoyens.net/e-portail-savigny/espace-citoyens/App_Ressources/fichiers_mairie/documents/20220628%20r%C3%A8glement%20actualis%C3%A9.pdf


Il y a souvent des voitures qui se garent mal aux abords de l’école. Il pourrait être intéressant d’envisager d’organiser 

un pédibus.  

  SUJETS CONCERNANT L’ECOLE        

            04 Projets, Fête de l’école de juin, fête du printemps 

La rentrée 2023 et les effectifs      

CP : 58  CE1 : 81       CE2 : 85   CM1 : 80  CM2 : 67  

Avec les données fournies par la mairie nous en sommes à 371 élèves, l’ouverture est à 386. Fermeture à 344. 

Interrogation sur la fermeture sur Ferry 2 (prévision à 326 élèves) et l’ouverture sur Leclerc maternelle.  

Leclerc devrait garder 34 CP.              

M. Coustillet et Mme Bourhis demandent à la mairie d’avoir la mise à jour de la sectorisation. Nous avons un 

document de juin 2018 qui est obsolète. La mairie répond que la sectorisation n’a pas changé depuis 2017. 

Le problème est que nous n’avons pas connaissance de la sectorisation Jules Ferry 1 / Jules Ferry 2. Elle serait 

accessible sur le site de la mairie. Leclerc a eu une dérogation pour ouvrir un CP, mais ce n’est pas acté à la DSDEN. 

Projets en partenariat avec la mairie : 

✓ Y aura-t-il un salon du livre d'histoire cette année comme les années précédentes ? 

Il y aura un salon du livre qui aura lieu les 11 et 12 mars. Les enseignants ont eu l’information fin février durant les 

vacances, il n’y a pas eu de visite d’auteur dans les écoles cette année. 

✓ Projet avec le conservatoire pour la danse 

Les 3 classes de CP font un projet danse avec le conservatoire. 

Evénements festifs : La fête du printemps aurait lieu le vendredi 21 avril 2023 de 14h à 16h. 

La fête d’école aura lieu le vendredi 23 juin 2023, de 17h à 20h.  

M. Coustillet fera une réunion pour tous les parents dans les jours à venir afin de « recruter » un maximum de 

volontaires. 

 Journée Anglophone : 

Dans le cadre du projet Assistant d’Anglais, une journée Anglophone aura lieu le vendredi 24 mars 2023. Toutes les 

classes de l’école participeront, les élèves de 2 classes seront mélangés et feront 8 ateliers pour les groupes du matin 

et 6 ateliers pour les groupes de l’après-midi. 

L’équipe enseignante va solliciter quelques parents pour gérer le mouvement des groupes. 

 Festival du livre : 

L’école s’est inscrite à l’opération festival du livre. Nous avons reçu un échantillon de livres que les élèves pourront 

consulter. Puis les parents pourront acheter les livres, 20 % des ventes sera redistribué en livres pour l’école. 

Génération 2024 : L’école est labellisée depuis 2 ans. 

A l’école, avec Rewane le service civique, nous proposons des jeux sur le petit terrain durant les récréations. Certaines 

classes proposent aussi des pauses actives dans la journée. 



M. Coustillet doit rencontrer M. Coquin pour mettre en forme le projet de Jeux Olympiques qui aura lieu le jeudi 15 

juin 2023, nous aurons certainement besoin de parents pour nous aider. Chaque classe sait déjà quel pays elle 

représentera. 

 

Foulées de Savigny : Les foulées auront lieu le samedi 18 mars dans l’après-midi. 

L’école remercie le club d’athlétisme de Savigny pour son invitation, 130 élèves se sont portés candidats à ce jour. 

 

 05 Sorties avec les classes :  

M. Coustillet s’est assuré de la mise en place effective du plan Vigipirate dans les structures visitées par les élèves.  

Des sorties sont prévues mais nous sommes en attente de cars mairie et de devis pour louer des cars privés. 

Pour les sorties « mairie » nous avons un problème de places dans les cars car plusieurs classes ont 28 ou 29 élèves et 

avec 4 accompagnateurs (dont les 2 maitresses) tout le monde ne peut entrer. Nous sommes dans l’obligation de 

demander aux parents de prendre leur véhicule personnel. 

 

06. Bilan coopérative 

L’Assemblée Générale a eu lieu le jeudi 8 décembre à 18h15. Cette année, 15 euros par élève sont alloués pour 

les sorties et du matériel pour la classe.  Un bilan des comptes a été remis dans les cahiers. 

Au regard du solde important de la coopérative il a été décidé de permettre aux classes de pourvoir faire une 

sortie avec un car privé, donc chaque classe s’est vu allouer une somme supplémentaire de 500 €. 

Une sortie avec un car privé coûte au minimum 900 € pour 2 classes. 

De plus, l’association dépense environ 6000 euros pour la fête de l’école, et récolte 8000 euros. 

 

Liaison école-collège : Tournoi de calcul mental « Mathador » avec les 6è et 5è. 

Visite du collège Les Gatînes pour les CM2 avant les vacances d’avril. Jeux de découverte sur ordinateur. 

M. Coustillet aura une réunion en visio avec M. Pichaut. Il y aurait une salle mise à disponibilité pour pique-niquer. 

Pas de liaison prévue avec Paul Bert. 

 

Savoir rouler : séances de vélo pour les CM1 avec vélos mis à disposition. 

  

 

Fin du conseil d’école à 21h20. 


